

Zebrzydowice, dnia 08.07.2020r.

Odpowiedzi na zapytania z dnia 08.07.2020r.

PYTANIE NR 1

Przepraszam, ale mam jeszcze wątpliwość dotyczącą odpowiedzi na pytanie 2 z załączonego pliku. Cytat z odpowiedzi: Czytam w niej iż „dopuszczalne są wersje monochromatyczne”, a następnie, że „grawer nie spełnia tych zasad” Czyli na aluminiowym długopisie logo może być wypalane laserem, a więc monochromatyczne czy takie być nie może?

ODPOWIEDŹ

Proszę zapoznać się z załącznikiem nr 1.Specyfikacja materiałów promocyjnych oraz załącznikiem nr 6. Zasadami stosowania logotypów, gdzie opisane są dokładne parametry jakie muszą spełniać logotypy. W załączniku nr 1.Specyfikacja materiałów promocyjnych, opisane są wymagania dotyczące oznakowania materiałów promocyjnych.

PYTANIE NR 2

Czy oba logotypy mają znaleźć się po tej samej stronie korpusu długopisu, tak jak na dołączonym do odpowiedzi zdjęciu?

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE NR 3

Na zdjęciu długopisu dołączonym do odpowiedzi jest także logo Unii Europejskiej, ale rozumiem, że ono nie będzie w tym przypadku drukowane / grawerowane/?

ODPOWIEDŹ

W odpowiedzi na zapytanie, Zamawiający informuje, że zgodnie z Załącznikiem nr 1 Specyfikacją materiałów promocyjnych oraz załącznikiem nr.6. Zasadami stosowania logotypów, logo Unii Europejskiej również ma być zamieszczone na długopisie.

WÓJT GMINY ZEBRZYDOWICE

Andrzej KONDZIOLKA